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Henu u 3a0auu ypokaz

* Benomuumo u 0600uwums 3HaHUs no meme
«lIpouenmory,;

e Peuuamo 3a0auu 6cex mpex munoe Hd
NPpoOUueHnsl,

* Vmems npumensams ceéou 3HaHus npu peuieHuu
MpULecKux 3a0ay




Omeems Ha eonpoc

Umo nazvieaemcs npouenmom?

Kak gvipazums npouenmaut ¢ 0ecamuuHyro
0poow?

Kak eévipazume oecamuunvie opoou e
npouenmat?

Kaxkue munwt 3a0au na npoueHmnbl 6ol




Pacckarxxcume ajicopumm pEeuileHUA
34044 6cex munoeé Ha %

e % om uucaa ? Ho npouenmam uucno?
1) ebipazums npoyeHmvl 0ecaAmu4HoU
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e Kax natimu npoyenmnoe omuouieHue 00H020 YUcia ” |
om Opyeo2o 2




Pemurtsb 3aa1auu

e 1.B onumnuade no mamemamuxe
yuacmeosanu 120 yuawuxcs namoix u
wecmuolx Kaaccoés Ilamuxnaccruxu
cocmasnsitom 99 % ecex yuacmuuxos.
CKONbKO NAMUKIACCHUKOS NPUHSIIO YUACmUe 6
onumnuaoe 2

s Omeem: 66yuauxcs




3amaua 2

* B makcomomopuom napke 16 % scex mawun
— «Mockeuuu». CKOIbKo mam 6ce20 MAauiliH,
eciu «Mockeuueti» ¢ nem 4072

. Omeem: 250 mawiun




3axaua 3

o [locaounu 200cemsn, 63ouino 160.

e Haumu NpoyueHm 6CxXoxcecmu CEMAHHa

. Omeem: 80 %




OT1ragam 3arajaxky

®* Bom xupnuu, yueOHUK HOBbIL,
llacmuna, CypHanios mrokKs
Haszoseu ux popmy crosom
U3 uemwvipnaoyamu 6yxe!

e [lapannenenuneo




Ipamoyzonvuwiu
napa.nienenuneo "

/ F 3 S P Y 2340.°747 L2, %
4 i a

IR T L b Ny e N b 7S

A (T b0 LS 1 27




Kax naumu niowadb nosepxuocmu
napaiienenuneoa 2

e S= 2(as+Bc *ac)

° Hatimu niowaowvy eciu a=7cmy 6 =dcm,
c=3cm

o Omeem: 142xe6.cm




Kax naumu Onumy peoep
napainenenuneoa ?
e L =4(a +b +c)

o CKOJIbKO HYMCHO NPOBOSIOKU, YOOI

u3zomosumos Kapkac napaiieienuneoa, eciu
a=4cm, 6= 6cm,c=10cm.

. Omeem: S80cm




Kax soruniciums ob6vem
napanneienuneoa ?

e V= abc




* Haumu obvem napannenenunedd, eciu OJIUHA
Bcmy wupuna 6 3 paza bonvuiey, a evicoma
Ha fcm MmeHbule WUPUHDBL.




Pennienue

e 6=5*3 =15cvm — wupuna
o C= 15-7 = 8cm- svicoma
* V=u6c=5*15"8=600x)06.cu




CamMmocTosaTe IbHaA Z
paodora

e 1.Haiioume 3nauenue svipasicenus

e (534,6 : 13,2 - 9,76) - 4,5 + 61,7.

o 2.Peuuume ypasuernue 14 + 6,2a + 2,4a =
69,9.




IIpoBepka

o 1)540,613,2:4095 e 14+6,2a+2.4a=69.9
¢« 2)40,5—9,76=30,74 * 14+86a=69,9
. 3)30,74 ¥4,5-138,33 * %047099-14

° 8’661255,9
* 4)138,33+61,7=200,03 | .o o

e a=06,5




. "\“‘:,-’

BTN
AR B¢

R e ]
OO

JlomaiHee 3aJ1aHu

 Jlom. K/pad

VIAUU BAM !




NHTepHET-pecypchl

Kapanpaiiu "
Mynpas coBa |
Lupkyib




ABTOp 11a0JI0HA:

Panvro Enena Anexkceeena

yuumesb HA4AJIbHBIX K1ACCO8
MAOY nuuen N2l
2. Heanoeo




